



В Курске следователи возбудили уголовное дело о гибели 3 человек на пожаре



В Курске 24 января во время пожара погибли два мужчины и женщина. О трагедии уже рассказывал «Блокнот-Курск». Остальным четырем обитателям сгоревшего дома удалось спастись, разбив окно в комнате.

По факту гибели трех жителей областного центра следственные органы возбудили уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ. Им занимаются в Сеймском межрайонном следственном отделе регионального управления СКР.

Установлено, что на улице 4-я Кожевенная Курска поздней ночью загорелся жилой дом. Огонь тушили несколько пожарных подразделений. После проливки здания во внутрь зашли пожарные-спасатели. В комнатах они обнаружили тела трех человек: мужчин 1968 и 1980 года рождения, а также женщины 1973 года рождения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

- Уже есть предварительная версия о причинах возгорания дома. Из-за аварийного режима работы внутренней электросети, возможно, произошел пожар. Сейчас наши сотрудники проводят следственные действия для выяснения всех обстоятельств произошедшей трагедии, - рассказали в пресс-службе Следственного управления.

Источник: <https://bloknot-kursk.ru/news/v-kurske-sledovateli-vozbudili-ugolovnoe-delo-ogi-1693846>

25 Января 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/Intervyu/item/1855950>